Уважаемые жители!
Информируем вас о возможности совершения оплаты по квитанциям АО «Екатеринбургэнергосбыт» с помощью сервисов Сбербанка:
СБЕРБАНК ОНЛАЙН 
Войдите в «Сбербанк Онлайн» (ссылка https://online.sberbank.ru ), в разделе «Платежи и переводы» выберите пункт «ЖКХ и домашний телефон». Выберите услугу «Электроэнергия» и иконку «Екатеринбургэнергосбыт». Введите номер лицевого счета. Сумма платежа отразится в режиме он-лайн. При необходимости откорректируйте сумму платежа и завершите оплату. Все остальные реквизиты управляющей компании будут автоматически отображены после ввода лицевого счета. 
Подробнее: http://www.sberbank.ru/sverdlovsk/ru/person/dist_services/inner_sbol/ 
МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ «Сбербанк Онлайн» 
Все возможности «Сбербанк Онлайн» доступны в одноименном мобильном приложении. Установите его на свой смартфон, и вы сможете оплачивать АО «Екатеринбургэнергосбыт» в любое время и в любом месте, при наличии интернета.
Подробнее: http://www.sberbank.ru/sverdlovsk/ru/person/dist_services/inner_apps/  

АВТОПЛАТЕЖ 
[bookmark: _GoBack]Принцип работы прост: оформите услугу Автоплатеж в любом отделении Сбербанка, через Сбербанк Онлайн, либо с помощью устройства самообслуживания. Определите дату оплаты вашего счета за услуги АО «Екатеринбургэнергосбыт». Накануне назначенной вами даты банк проверит сумму выставленного счета и отправит СМС с сообщением о предстоящем списании. На следующий день ваш счет будет автоматически оплачен, после чего вы получите SMS-уведомление. При необходимости всегда можно отменить платеж, отправив код отмены платежа на номер 900. 
Подробнее: http://www.sberbank.ru/sverdlovsk/ru/person/paymentsandremittances/payments/zhkh/autopayment/ 

УСТРОЙСТВА САМООБСЛУЖИВАНИЯ
Оплатить услуги ОАО «Екатеринбургэнергосбыт» вы можете через банкоматы ПАО Сбербанк. Сеть устройств самообслуживания по всей России постоянно расширяется. Подробнее, как оплатить через устройства самообслуживания: http://www.sberbank.ru/sverdlovsk/ru/person/dist_services/inner_atm/  
Адреса устройств самообслуживания: http://www.sberbank.ru/sverdlovsk/ru/about/today/atm/ 
Напоминаем, что для удобства плательщиков на квитанциях размещен Штрих-код (QR-код), который можно считать на устройствах самообслуживания Сбербанка или через Мобильное приложение «Сбербанк Онлайн» на смартфоне. Использование Штрих-кода позволит не вводить реквизиты с квитанции, в том числе лицевой счет. При оплате квитанций на устройствах Сбербанка в меню «Платежи и переводы» достаточно выбрать «Оплата услуг сканированием штрих-кода», поднести квитанцию к считывателю (лазеру) и завершить оплату. Аналогично процесс оплаты проходит и в мобильном приложении на смартфоне — при выборе иконки «Екатеринбургэнергосбыт», выберите кнопку «Отсканировать штрих-код» и поднесите квитанцию к камере смартфона. На экране вы увидите детализацию платежа с общей суммой.

Оплачивайте счета в удобное время в любом месте! Сбербанк всегда рядом!


