Порядок оснащения энергопринимающих устройств физических лиц  приборами учета электрической энергии

Оснащение жилого дома или жилого помещения в многоквартирном доме приборами учета, ввод их в эксплуатацию, надлежащая техническая эксплуатация, сохранность и своевременная замена должны быть обеспечены собственником жилого помещения.
Ввод в эксплуатацию приборов учета осуществляет:
- УК, ТСЖ, ЖК в случае, если оплата коммунальной услуги энергоснабжение осуществляется в УК, ТСЖ, ЖК в соответствие с договором управления МКД;
- АО «ЕЭнС» и (или) УК, ТСЖ, ЖК в случае заключения  прямых договоров с собственниками жилых помещений в МКД с АО "ЕЭнС";
- АО «ЕЭнС» и (или) сетевая организация в случае, если объектом энергоснабжения является частный жилой дом 
Установленный прибор учета (далее ПУ) должен быть введен в эксплуатацию не позднее месяца, следующего за датой его установки. При этом ИКУ обязан начиная с 1-го числа месяца, следующего за месяцем ввода ПУ в эксплуатацию, осуществлять расчет размера платы за соответствующий вид коммунальной услуги исходя из показаний введенного в эксплуатацию ПУ.
С порядком ввода в эксплуатацию приборов учета можно ознакомиться здесь 

		Последствия выхода из строя или отсутствия приборов учета

В случае выхода из строя ПУ необходимо незамедлительно уведомить об этом ИКУ и сообщить показания ПУ на момент выхода из строя.			
В период отсутствия ПУ (в случае выхода из строя или утраты либо истечения срока его поверки) объемы потребления электрической энергии определяются следующим образом: 
· первые 3 месяца исходя из среднемесячного объема потребления коммунального ресурса потребителем, определенного по показаниям ПУ за период не менее 6 месяцев*; 
· если период работы ПУ составил меньше 6 месяцев, то за фактический период работы ПУ, но не менее 3 месяцев; 
· если период работы ПУ составил меньше 3 месяцев, то определяется исходя из нормативов потребления коммунальной услуги;
· для 4-го и последующих расчетных периодов подряд исходя из норматива потребления коммунальной услуги по электроснабжению с применением повышающего коэффициента равного 1,5.

Порядок снятия и передачи показаний приборов учета

Собственник жилого или нежилого помещения при наличии индивидуального, общего (квартирного) или комнатного прибора учета имеет право ежемесячно снимать его показания и передавать полученные показания в организацию, начисляющую плату на электроэнергию не позднее 25-го числа текущего расчетного периода.
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